駐日アンゴラ共和国大使館での映画上映会

区内には6つの大使館があります。その中の1つである駐日アンゴラ共和国大使館が、本年11月11日にアンゴラ共和国独立50周年を記念して、アンゴラ共和国に関するドキュメンタリー映画上映会を開催いたします。大使館の皆さまも参加者の方々と交流できることを楽しみにしておりますので、ぜひお誘い合わせのうえお申込みください。

■ 上映日時:2025年7月12日(十)15時から17時(14時30分開場)

■場所:駐日アンゴラ共和国大使館(代沢 2-10-24)

■対象者:16歳以上

■申込方法:6月30日(月)午後9時までに電話、ファクシミリでせたがやコールへ (1申込4名まで)抽選80人

せたがやコール電話:03-5432-3333 FAX:03-5432-3100

■参加料:無料(席は自由席)

■備考:当選のご案内は、通知の発送をもって代えさせていただきます(7月4日(金)頃投函)。なお、参加される方の氏名(名簿)について、駐日アンゴラ共和国大使館へ提供させていただきます。

入場無料

ウェネ・ジンガ・ンバンジ女王ドキュメンタリー映画 重要な女性外交官・戦略家・戦士について学びましょう!



ウェネ・ジンガ・ンバンジ(1582年-1663年)またはアナ ソウザは1624年から1626年までアンゴラのンドンゴ王 国の女王として君臨し、1631年から亡くなる1663年ま でポルトガルにより「アナ1世」として認められ、マタンバ 王国の創設者かつ女王として君臨した。

ジンガ女王はアンゴラの歴史における英雄となり、自らの民のために戦い、交渉したことから、現在では「アンゴラの母」として記憶されています。 ジンガ女王は植民地支配に対するアフリカの抵抗の象徴です。 上映日時:7月12日(土) 15:00-17:00(14:30 開場) 会場:駐日アンゴラ共和国大使館 東京都世田谷区代沢 2-10-24

【主催】駐日アンゴラ共和国大使館(代沢2-10-24)

【共催】世田谷区文化·国際課